



Здравствуйте, уважаемые родители!

Хотим поделиться с Вами последними новостями из жизни нашей группы, нашей любимой группы № 5. За плечами у нас с Вами и наших детей 4 года, пролетевших как одно мгновение. В четверг у детей выпускной, и они с радостью и гордостью, а мы с Вами больше с волнением, переступим очень важную черту: мы выпускаем их во взрослую жизнь, жизнь со своими радостями и трудностями, поражениями и победами. Но ведь мы – РЯДОМ. И мы готовы подставить им своё плечо в трудных жизненных ситуациях. Трудностей будет хватать, можете не сомневаться. Но самая, пожалуй, главная трудность - умение создать безопасные условия пребывания детей. Знаем, что наши любимые дети не будут летом предоставлены сами себе: ведь рядом будут внимательные и всё понимающие взрослые. Но повторить правила поведения в наиболее опасных местах считали своей обязанностью. Поэтому в гости к нашим детям в пятницу, 21 мая, приходила инспектор Оксана Юрьевна. В игровой форме дети повторили правила поведения на воде, в лесу, на дороге и в общественных местах. Вспомнили с детьми такие телефоны как 01, 02, 03 и 112. Пусть лучше они никогда не пригодятся, чем нужны, а не вспоминаются. Ведь жизнь многообразно. Не знаешь, где она подножку подставит.

Всмотритесь в эти серьёзные лица! Дети понимают важность информации. Ведь от их правильных действий может зависеть чья то жизнь. В добрый путь, дети! Берегите себя и своих близких! Применяйте на практике полученные в детском саду знания.



